Legyenek az érintési pontok az Fy Fo-n A, PFy-n B, PFi-en E. Elegends igazolnunk, hogy az A pont az ellipszis
pontja, hiszen az Fi A félegyenesen az ellipszis nagytengelyének csak az Fi-hez kozelebbi végpontja van rajta.
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Irjuk fel az A pont tavolsagat a fokuszoktol; felhasznalva, hogy a korhoz kiilsé pontbél hiizott érintGszakaszok
hossza egyenld,

AF, = I\E,
AF, = F,B = BP + PF, = EP + PF,.

Innen AFy + AFy, = EFy + EP + PFy, = PF; + PF5, ami pontosan azt jelenti, hogy az A pont rajta van az Fy, Fj és
P pontokkal meghatarozott ellipszisen.



